

初印象

2011.08.31

昨天在日本住了第一个晚上，有些想家，但是一想到要在日本生活就感觉有一些兴奋，虽然害怕犯错误，但是我会在哪里跌倒，就在哪里爬起来，学习日本的礼仪，我会努力的!!!

初入校

2011.09.05

今天是第一次在日本上学，有一些紧张，但是到了学校之后，大家都耐心地帮助我，老师也是非常的亲切。今天中午第一次体会到了在教室里和大家一起吃便当的感觉，非常亲切🍷。和我一起到的还有一个从加拿大来的留学生，大家都是好朋友。今天我也参观了跳舞和乒乓球的部活动，真的是受益匪浅，感觉更加期待在日本的留学生活了！我会加油的!!! 🍷

文化祭

2011.09.30

前些天因为有些事情耽误了，所以没有写日记，还好令我兴奋地文化祭终于落下了帷幕。因为中国没有类似文化祭的活动，所以我也异常地兴奋。我们班级负责的是装饰部分，做的是宫崎骏作品中的龙猫，装饰在进门的台阶上，也颇得大家的喜爱，在今天的颁奖中获得了最优秀奖。大家一起努力收获的结果让我感到无比的激动。来到立命馆，我感到很幸福！还有，我们这里有一个从泰国来的，一个从加拿大来的留学生，大家在一起其乐融融！✂

风风火火体育祭

2011.10.01

在文化祭之后，这一周我们又举办了体育祭。我们一共被分成了4个队，分别是红队，黄队，蓝队和绿队，而我就是蓝队的一名成员。让我吃惊的是，立命馆学校的接力赛是全班同学都参加的，我是第18个，跑了50米，虽然最后结果不是很好，但是通过这项比赛我深切体会到了集体的力量。我还参加了一个叫“抓尾巴”的比赛，一共分成3轮，每个人都在腰间为一个毛巾，在一个大圆圈内，抓掉除了己方以外的其他人的尾巴，1分30秒后圆圈内剩下人数最多的组获胜。第一轮我的尾巴被别人抓走了，第二轮中虽然🍅我的尾巴也被抓走了，但是我也抓走了别人的尾巴，第三轮中我成功地留了下来。我为自己的一点点的进步感到高兴。其他的节目还包括骑马战，画圆圈，色别接力赛，拉拉队表演等，真的是非常精彩，反而觉得结果不是那么的重要了。虽然那天在烈日炎炎下被晒了一天，但是绝对是非常有意义，现在我真的好高兴! 🍷🍷

爽歪歪

2011.10.02

再过两星期就要考试了，不管怎么说还是有些紧张，不知道能否轻松过关，但是我相信只要我努力就会成功的。开完体育祭之后我们有了两天双休日的休息，我一定要好好利用一下，放松心情，准备迎接下一轮的挑战。学校生活还是蛮好的，就算不放假我也会很开心，每周三还会有武谷老师带我们留学生出去玩，我们去了三条，二条城等等，很有意思。很期待着以后的校园生活! ❄

小组活动

2011.10.03

没来日本之前，常被问「来日本之后，想做什么」。大概很多学生都会说当然是参加俱乐部活动。我也参加了乒乓球小组。在中国时常与父亲一起打，很有兴趣，想试试看。大家都很善良，教了我很多，这里想表达感谢的心情。有点不好意思,我净给大家添麻烦，真抱歉，但我一定尽可能地努力，绝对不会放弃。每天都很辛苦,但想坚持到最后，努力。✘

把日文投稿翻译中文的文章

学习生活

2011.10.04

来到京都也已经一个月了，这一个月间，发生了很多有意思的事情，也交了很多的朋友，我现在感觉到很幸福。虽然日本部活动很多，但是也少不了学习生活。现在我最喜欢的科目是英语，科任老师是大林老师，大林老师的课非常有趣，还经常给我们出一些脑筋急转弯，在放松的同时也学到了很多知识。我最不擅长的应该算是舞蹈，开始时连一些最基本的跳跃也不会，不过大家亲切地帮助我，老师也告诉我只要享受这本课程就好，我感到很欣慰。国语课上，我们先读了小说《伊豆的舞女》，后来又看上了视频，来对比两者的不同，虽然不太明白小说的主旨，但是和同学们一起上课还是非常有趣的。我们学校留学生很多，和大家一起交流，了解各国的风俗习惯，感到受益匪浅。现在我会为即将迎来的期中考试奋斗的! 🍗

关于JSSF

2011.10.08

昨天下课后，从校长和别的老师那里听了JSSF(Japan Super Science Fair)的说明。我觉得是非常有趣的活动。为什么这么说呢，从世界各地聚集很多高中生，根据自己研究的项目，进行发表，或者交流文花，通过各种各样的活动，加深彼此的理解。我觉得这是交很多朋友的机会。幸运的是，我作为留学生，负责晚会。责任是为了自己负责的客人在日本的日常生活更加顺利地进行，真心真意地进行努力。现在非常兴奋，期待着JSSF。✘

把日文投稿翻译中文的文章

电影村

2011.10.22

✘上星期去了电影村。特别有趣。向导们全都穿着武士啦，忍者啦的衣服，热情地介绍了电影村。通过介绍，了解到很多有名的演员在这里拍摄了电影的镜头。并且，使用各种手段，使很小的地方看上去也特别宽广。另外，久本雅美正偶然地在这里举行会见，看到了她。感到很高兴。4点左右看到了南京sudare的表演，后半场募集一起表演的人，我先举手，上了舞台，一起完成了表演。学习到了很多。🍀

把日文投稿翻译中文的文章

新年

2012.01.20

隔了好久写日记进来啊。那么，俺想来介绍一下俺在日本度过的新年。12月31日，武谷老师说了一句「敲钟很有意思喔！」俺们就一起去了chion寺。对了，诸位是不是知道？人好象有108种烦恼。所以，除夕的时候要敲108次钟。很幸运，俺敲了第68次。chion寺里人挺多的，但很有新年的特别安静的气氛，很快乐。第二天俺去打扰了北野先生的家，与梦先辈们一起度过了新年。俺还在一休寺里摸了一休和尚的头，一定会变得聪明啊！嘿，希望真的会变得聪明。对了。俺抽的签是大吉诶，这可是今年会有鸿运的兆头啊。那么，今后继续努力！

把日文投稿翻译中文的文章